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lqpuk %& 1½ loZ iz’u lksMfous vfuok;Z vkgsr- 

    2½ loZ iz’ukauk leku xw.k vkgsr- 

iz- 1 yk & izkIrh Eg.kts dk;\ rs lkaxwu izkIrhP;k fofo/k ladYiuk lfoLrj Li”V djk- 

fdaok 

          mRiknu O;; Eg.kts dk;\ rs lkaxwu mRoknu O;;kps oxhZdj.k lfoLrj Li”V       

          djk- 

iz- 2 jk & iw.kZ Li/kkZ Eg.kts dk;\ rs lkaxwu iw.kZ Li/ksZr fdaer fuf’prh vkd`rh}kjs  

          Li”Vdjk- 

fdaok 

         cktkjkisB Eg.kts dk;\ rs lkaxwu cktkjisBkaps ofxZdj.k ¼izdkj½ lfoLrj 

         Li”V djk- 

iz- 3 jk & [kkyhy iz’ukaph FkksMD;kr mRrjs fygk- 

     v½ eDrsnkjhph ¼,dk/khdkjkph½ oSf’k”V;s @ y{k.ks lkaxk- 

     c½ ewY;foHksnu Eg.kts dk;\ ewY;foHksnukps izdkj lkaxk- 

fdaok 

    d½ eDrsnkjh;qDr ¼,dkf/kdkj;qDr½ Li/ksZph oSf’k”V;s lkaxk- 

    M½ vYikf/kdkj Eg.kts dk;\ vYikf/kdkjkph oSf’k”V;s lkaxk- 

iz- 4 Fkk & [kkyhy iz’ukaph FkksMD;kr mRrjs fygk- 

     v½ uQîkpk uoizorZu fl/nkar Li”V djk- 

     c½ fjdkMksZpk [kaM fl/nkar Li”V djk- 

fdaok 

    d½ lkaf[;dh ¼la[;k’kkL=½ Eg.kts dk;\ rs lkaxwu lkaf[;dhps Lo:u o O;kIrh    

       FkksMD;kr lkaxk 

     M½ lkaf[;dh; ek/;s (Statistical Averages) Eg.kts dk;\ vkn’kZ ek/;kaps xq.k/keZ     

             lkaxk-  



 

iz- 5 ok & ;ksX; Ik;kZ; fuoMk 

   1½ lw{e vFkZ’kkL= gh ladYiuk dks.kh fodflr dsyh\  

       v½ MkW- ek’kZy  c½ izks- dsUl  d½ jkWfcUl  M½ ekYFkl 

   2½ vYidkyhu ljkljh O;;kpk odz baxzthrhy dks.kR;k v{kjkP;k vkdkjkpk vlrks- 

       v½ V   c½ C   d½ T   M½ U 

   3½dks.kR;k cktkjkR ljkljh o lhekar izkIrhpk odz ,dp vlrks- 

       v½ iw.kZ Li/kkZ c½ eDrsnkjh  d½ viw.kZ Li/kkZ M½ vYikf/kdkjh 

   4½ ,dkf/kdkj cktkjisBsr fodzsR;kaph la[;k fdrh vlrs- 

       v½ vusd  c½ ekstds  d½ ,d  M½ nksu 

   5½ O;ktkpk jks[krk vfHkyk”kk fl/nkar dks.kh ekaMyk 

      v½ MkW- ek’kZy c½ jkWfcU;  d½ dsUl   M½ vWMe fLeFk 

   6½ ^^ la[;k’kkL= gs ek/;kaps ‘kkL= vkgs** vls dks.kh EgVys- 

      v½ ckWfMaXVu  c½MkW- ckoys  d½yksfOgV  M½ lsfyxeu 

    7½ vFkZ’kkL=kps tud dks.kkyk EgVys tkrs- 

      v½ MkW- ek’kZy c½jkWfcUl  d½ ykWMZ dsUl M½ vWMe fLeFk 

    8½ forj.kkP;k lhaekr mRikndrk fl/nkarkyk fodflr dj.;kps dk;Z dks.kh dsys- 

      v½ vWMe fLeFk c½ Jherh tkWu jkWfcUlu d½MkW- ek’kZy  M½ dsUl 

      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


